

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Podnikatelský plán pro založení společnosti zajišťující stavební činnost a finanční poradenství
Jméno autora:	Bc. Vratislav Kořínek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Miloš Kubelka
Pracoviště oponenta práce:	externí

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Sestavení podnikatelského plánu a jeho vyhodnocení pomocí vybraných metod finanční analýzy patří k průměrně náročným tématům.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání i cíl práce splněny.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student obsáhl v teoretické části vše, co bylo třeba pro vypracování části praktické. Skvěle popsal a vysvětlil metody, které následně v praxi použil. Chválím, že zvolil více metod hodnocení prostředí, produktu i finančních výkazů.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Nemám co vytknout. Student postupoval odborně a došel k cíli.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce splňuje formální náležitosti i doporučený počet stran, vizuální zpracování včetně tabulek vlastní tvorby je zdařilé. Jazyková úroveň práce je výborná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
V práci je využito dostatečné množství odborné literatury, citace i odkazy na zdroje v textu jsou v souladu s normami a zvyklostmi.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Vložte komentář (nepovinné hodnocení).</i>

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Podnikatelský plán, který se v této DP vytvořil, může zcela jistě sloužit pro reálné založení nové společnosti v Jablonci nad Nisou. Doporučil bych autorovi dále rozpracovat marketingový mix, neb přísun klientů a zakázek je podstatný pro životaschopnost společnosti. V tomto kontextu dává smysl i spolupráce s celou řadou doporučitelů a partnerů.

K obhajobě mám na autora tyto doplňující dotazy:

- 1) V teoretické části píše autor, že si zvolil pro svou firmu formu s.r.o. Chybí mi vysvětlení pro v závislosti na rozdíl mezi s.r.o. a ostatními formami podnikání. Proč tedy se zvolilo s.r.o.?
- 2) V rámci divize stavební mi chybí zmínka i vyřizování ohlášek či povolení na úřadech. Jak plánuje autor s klienty řešit tuto administrativu, když bude dělat rekonstrukce bytů a domů?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.1.2021

Podpis:

